

旺角丽悦酒店 香港丽都酒店 香港丽悦酒店



新闻稿
即时发布

同心一家·由内部做起 一同实践商界展关怀

香港丽都酒店及香港丽悦酒店推出「同心一家」计划

(香港, 2012年9月15日) 作为获颁「商界展关怀」标志的机构, 香港丽都酒店、及其姊妹酒店香港丽悦酒店及旺角丽悦酒店一直肩负社会责任, 对关怀我们的下一代作出重要贡献。与此同时, 三间酒店特别推出「同心一家」计划, 旨在把关怀社会的信息植根于我们的员工, 再由他们将此信息传送给他们的家人, 让关怀社会的精神由内部做起, 感染身边的每一个人。

关怀社群 香港丽都酒店获颁授「商界展关怀」机构

继 2009/2010 获得首个「商界展关怀」标志后, 香港丽都酒店于今年再次获颁赠「商界展关怀」标志, 对酒店为社会及其他有需要人士持续不断作出的重要贡献予以肯定。现在酒店更与香港航海学校及圣公会圣基道儿童院携手合作, 为学员提供实习计划。这种对社群的关爱精神更散播到其姊妹酒店, 包括香港丽悦酒店及旺角丽悦酒店。

家庭是我们的瑰宝 孩子是我们的未来

「同心一家」是为了让员工得以受惠而特别设计的内部计划, 希望藉此向员工及其家人传递关爱的讯息。此计划会为员工的年轻家庭成员提供机会, 让他们通过培训等活动了解酒店业的运作, 同时亦学会欣赏他们的父母或兄弟姐妹对工作的付出。此外, 这个计划亦造就了难能可贵的机会, 让员工及家人透过一系列实地视察或其他一同参加的活动, 享受及珍惜亲子关系和兄弟姐妹之间的关系。计划的第一阶段, 四位员工的子女被安排到前堂部及礼宾部接受最多两个星期的培训。他们的年龄都是在 16 至 19 岁之间, 正就读于中学及大学。其中于香港丽都酒店前堂部实习的学员表示: 「十分高兴能够参与此「同心一家」计划, 它给我难能可贵的机会, 到酒店的重要部门——前堂部工作, 让我加深对酒店业的了解。酒店的所有人都在顺畅的运作中占上一个重要的位置, 包括管理层、各主管都带领他们的团队, 让每个人都能在自己的工作岗位上发挥最佳的表现。」另一位加入旺角丽悦酒店前堂部实习的学员道: 「我十分享受在旺角丽悦酒店的实习, 其间我对酒店业有更深入的了解, 以及获得宝贵的经验。我亦很喜欢与我的同事一起工作, 他们都很友善并耐心教导我。我学会与不同的人沟通和更认识香港, 因为我的工作是要为客人提供信息并向他们介绍香港的观光景点。除了认识酒店运作, 我更感受到酒店的服务精神。从前的我懒惰而且无礼, 经过实习后, 我对家人及在学校都变得主动和有礼貌。」

香港丽都酒店及两所丽悦酒店总经理陈小芳道: 「这前所未有的计划源于我们对社会责任的使命感, 「同心一家」计划就好像在自家的花园内为我们的种子(孩子)灌溉及提供阳光。我们希望员工及他们的孩子都能通过这

个计划受惠，除了对这行业有更深入的了解，更重要的是，能够建立更亲厚的亲子关系。如能藉此为酒店业界培养新血当然是额外的得着！」

对业界的贡献 由关怀家庭开始

在我们的酒店，我们深信快乐的家庭能构建和谐的社会，而「同心一家」计划正好是实践社会责任完美的开始。我们亦相信这个内部计划能够带来双赢 - 员工的家庭能从给予年轻家庭成员的培训当中巩固关系，他们更得到学习酒店营运的黄金机会，同时亦为酒店业界培育人才作出贡献。

- 完 -

四星级**香港丽都酒店**座落于香港岛的湾仔及铜锣湾之间，毗邻一众商业、购物及观光地点，让客人享尽便利。从酒店步行 8 分钟便可抵达港铁站及时代广场大型购物中心，往香港会议展览中心的车程亦是只需 8 分钟。香港丽都酒店提供八款客房及套房，最大的面积达 48 平方米。著名的豪华马场景观客房让您饱览酒店前方的赛马场地及运动场的广阔景色。免费酒店班车行驶五条路线把客人带到十五个不同目的地。所有房间均配备高速宽带上网连接，其他设施包括提供淮扬菜的合江小镇、3T 吧，健身房及多个会议场地不等集历史价值与便捷交通于一身。酒店共 454 间客房及套房，均以极具竞争力的价格，配合卓越的服务与设施，为时尚的宾客提供与别不同的舒适住宿新体验。

香港丽都酒店已连续 3 年获米芝莲推荐为最舒适的酒店，同时亦于 2012 年获 TripAdvisor 颁发最优秀酒店大奖，以为环球旅客提供舒适的住宿环境及卓越的服务而被认可并推荐。

四星级**香港丽悦酒店**位于湾仔及铜锣湾之间，毗邻跑马地马场及香港大球场。酒店设有 142 间客房，为百份百室内无烟的精品酒店。客房面积由 15 至 83 平方米不等，并分别采用橙色/青绿色/粉黄色为主题颜色。酒店提供科技服务如高速上网连接及连接 3G 上网的 iPad 租借。酒店内的公共地方提供免费无线上网连接。从酒店步行 8 分钟便抵达港铁铜锣湾站及时代广场大型购物中心。免费酒店班车来往铜锣湾/湾仔/金钟/中环/鲗鱼涌等地点。酒店大堂的 Nooch Bar 呈献获奖鸡尾酒而 5 楼的 Breeze 则提供免费自助咖啡。

香港丽悦酒店获 TripAdvisor 颁发 2012 年最优秀酒店大奖，并被绿色环球认证为绿色酒店。

旺角丽悦酒店位于旺角及大角咀区之间，夹杂着浓厚的当地文化气色及国际性的都会魅力。酒店于 2010 年中开业，是一间 100% 全面室内禁烟的精品酒店。酒店设 285 间客房(包括 20 间套房)，房间种类分别为舒适客房、高级客房、丽悦特色客房、家庭四人客房及 Air 套房。所有房间均精心设计，实用又舒适。大堂大型水晶吊灯的迎向设计，仿佛是要对每个进来的客人送上最温暖的问候及最体贴的关怀。由酒店步行至港铁奥运站仅需 4 分钟，而步行至港铁旺角站亦只需 10 分钟。此外，从酒店出发前往香港国际机场车程只需 30 分钟。酒店附近更汇集了著名的地道市集及世界各地最顶级的潮流购物商场。泰国餐厅泰屋提供风味地称心满意的餐饮服务。

旺角丽悦酒店获 TripAdvisor 颁发 2012 年最优秀酒店大奖，并被绿色环球认证为绿色酒店。

传媒查询，请联络：

香港丽都酒店及香港丽悦酒店

Wendy Mak - 传讯主任

电话：+852 3552 1808

电邮：wendymak@cosmopolitanhotel.com.hk

www.cosmopolitanhotel.com.hk



旺角丽悦酒店

Karen Cheung - 传讯经理

电话：+852 3987 2222

电邮：karencheung@cosmomongkok.com.hk

www.cosmomongkok.com.hk

